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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-1. Police services 
    
Very Satisfied  20.2% 25.3% 26.8% 21.8% 29.2% 26.1% 26.5% 26.7% 25.3%
    
Satisfied  42.4% 41.5% 39.2% 39.3% 47.2% 45.3% 50.3% 42.7% 43.5%
    
Neutral  26.5% 21.5% 22.2% 23.6% 15.8% 18.9% 15.4% 20.5% 20.6%
    
Dissatisfied  6.6% 8.2% 9.2% 11.1% 5.4% 6.6% 5.9% 5.1% 7.3%
    
Very Dissatisfied  4.2% 3.5% 2.7% 4.2% 2.4% 3.2% 1.9% 5.1% 3.4%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-2. Fire services 
    
Very Satisfied  34.1% 45.0% 40.4% 38.2% 35.0% 44.3% 31.7% 38.9% 38.4%
    
Satisfied  48.1% 39.2% 40.9% 40.9% 49.1% 44.0% 51.8% 43.6% 44.7%
    
Neutral  16.2% 13.9% 17.0% 18.4% 11.9% 11.2% 12.3% 15.1% 14.5%
    
Dissatisfied  1.1% 0.8% 0.9% 1.1% 1.9% 0.3% 2.8% 1.1% 1.2%
    
Very Dissatisfied  0.5% 1.1% 0.9% 1.4% 2.2% 0.3% 1.4% 1.4% 1.1%

2016 Kansas City, KS/Wyandotte County Community Survey Final Report: Cross Tabular Data by District

ETC Institute 2016 Page 3



  
 
Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-3. Ambulance services 
    
Very Satisfied  33.3% 42.4% 37.4% 38.2% 35.4% 42.7% 28.9% 38.7% 37.1%
    
Satisfied  44.7% 34.9% 38.4% 34.8% 44.9% 41.0% 49.1% 39.0% 40.9%
    
Neutral  19.6% 18.2% 23.0% 22.2% 16.8% 14.0% 16.1% 16.2% 18.2%
    
Dissatisfied  1.5% 2.7% 0.6% 2.3% 1.2% 1.4% 3.5% 3.8% 2.1%
    
Very Dissatisfied  0.9% 1.8% 0.6% 2.6% 1.7% 0.9% 2.3% 2.3% 1.6%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-4. Maintenance of city streets 
    
Very Satisfied  6.7% 6.2% 7.3% 6.2% 4.9% 6.7% 5.6% 4.5% 6.0%
    
Satisfied  20.3% 22.2% 19.2% 21.6% 25.7% 20.2% 21.2% 24.1% 21.8%
    
Neutral  26.4% 26.4% 23.4% 26.8% 28.5% 26.7% 30.4% 26.0% 26.8%
    
Dissatisfied  33.3% 26.6% 33.0% 26.8% 28.5% 29.3% 29.1% 29.9% 29.6%
    
Very Dissatisfied  13.3% 18.6% 17.1% 18.6% 12.3% 17.1% 13.8% 15.5% 15.8%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-5. Storm water runoff/management system 
    
Very Satisfied  9.2% 8.3% 7.4% 9.5% 7.7% 7.3% 8.4% 8.0% 8.2%
    
Satisfied  27.8% 28.2% 25.5% 28.2% 37.3% 26.0% 35.6% 30.5% 29.9%
    
Neutral  31.4% 37.9% 34.2% 38.5% 31.5% 32.2% 35.1% 36.8% 34.7%
    
Dissatisfied  21.4% 14.5% 17.5% 14.2% 16.6% 18.7% 13.6% 13.5% 16.3%
    
Very Dissatisfied  10.3% 11.1% 15.3% 9.5% 6.9% 15.7% 7.3% 11.3% 10.9%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-6. Sewer utility system 
    
Very Satisfied  8.9% 11.9% 9.9% 11.3% 9.2% 9.4% 10.0% 9.9% 10.1%
    
Satisfied  31.6% 32.1% 33.8% 31.5% 41.9% 31.8% 38.7% 35.4% 34.6%
    
Neutral  37.2% 30.5% 37.8% 35.6% 36.0% 35.5% 37.0% 36.8% 35.8%
    
Dissatisfied  14.2% 13.9% 8.5% 12.2% 8.1% 11.8% 8.9% 10.7% 11.0%
    
Very Dissatisfied  8.1% 11.6% 9.9% 9.4% 4.7% 11.5% 5.3% 7.2% 8.5%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-7. Trash collection system 
    
Very Satisfied  22.3% 26.5% 27.6% 24.4% 23.1% 28.0% 18.2% 19.9% 23.8%
    
Satisfied  38.5% 40.9% 45.9% 43.5% 48.1% 54.5% 49.1% 44.9% 45.7%
    
Neutral  24.1% 22.6% 15.5% 16.8% 17.0% 11.8% 16.9% 20.7% 18.2%
    
Dissatisfied  11.3% 6.3% 7.7% 11.4% 6.9% 3.1% 9.9% 8.1% 8.1%
    
Very Dissatisfied  3.8% 3.7% 3.4% 3.9% 4.9% 2.6% 6.0% 6.3% 4.3%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-8. Parks and recreation facilities 
    
Very Satisfied  12.0% 11.1% 12.5% 13.1% 10.1% 14.4% 15.5% 15.8% 13.1%
    
Satisfied  32.2% 31.1% 38.8% 33.2% 35.8% 44.9% 43.1% 36.4% 37.0%
    
Neutral  32.2% 35.9% 26.3% 26.5% 29.2% 24.7% 24.3% 30.2% 28.6%
    
Dissatisfied  16.2% 12.5% 17.6% 17.6% 16.9% 12.5% 14.6% 11.9% 15.0%
    
Very Dissatisfied  7.3% 9.4% 4.8% 9.5% 7.9% 3.5% 2.5% 5.6% 6.3%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-9. Parks and recreation programs 
    
Very Satisfied  8.8% 9.6% 11.4% 11.4% 6.6% 12.2% 13.2% 10.2% 10.4%
    
Satisfied  27.8% 26.8% 28.8% 25.3% 26.8% 38.3% 39.8% 29.7% 30.5%
    
Neutral  34.1% 39.7% 33.1% 33.1% 41.9% 36.2% 34.1% 38.3% 36.3%
    
Dissatisfied  18.4% 13.6% 21.1% 19.0% 15.1% 9.2% 10.8% 15.3% 15.2%
    
Very Dissatisfied  10.9% 10.3% 5.7% 11.1% 9.6% 4.2% 2.1% 6.4% 7.5%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-10. Code enforcement 
    
Very Satisfied  7.2% 8.6% 8.9% 7.3% 4.7% 8.8% 9.4% 7.6% 7.8%
    
Satisfied  23.9% 20.2% 23.4% 18.2% 27.3% 21.8% 25.3% 22.2% 22.8%
    
Neutral  37.5% 34.3% 39.1% 39.9% 39.2% 37.6% 39.4% 37.7% 38.1%
    
Dissatisfied  19.0% 18.2% 16.6% 17.0% 16.6% 20.1% 15.9% 18.2% 17.7%
    
Very Dissatisfied  12.4% 18.7% 12.1% 17.6% 12.2% 11.9% 10.0% 14.3% 13.6%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-11. Planning and zoning 
    
Very Satisfied  6.2% 6.5% 9.5% 8.3% 4.9% 5.8% 6.5% 7.0% 6.8%
    
Satisfied  24.3% 23.2% 24.5% 17.6% 25.7% 22.1% 27.2% 21.1% 23.2%
    
Neutral  44.5% 47.1% 49.3% 49.2% 45.0% 55.8% 48.3% 49.5% 48.6%
    
Dissatisfied  18.1% 13.4% 11.6% 13.4% 15.6% 11.0% 12.1% 14.1% 13.7%
    
Very Dissatisfied  6.9% 9.8% 5.1% 11.5% 8.9% 5.2% 5.9% 8.3% 7.7%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-12. Communication with the public 
    
Very Satisfied  7.0% 6.9% 8.4% 8.7% 5.1% 6.1% 6.5% 6.8% 6.9%
    
Satisfied  25.2% 23.6% 23.3% 19.6% 21.8% 24.4% 21.7% 22.2% 22.7%
    
Neutral  33.6% 38.1% 38.5% 35.6% 36.7% 42.4% 43.5% 43.6% 39.0%
    
Dissatisfied  23.2% 19.4% 21.3% 23.2% 24.3% 20.2% 17.4% 16.8% 20.8%
    
Very Dissatisfied  10.9% 11.9% 8.4% 12.9% 12.1% 6.9% 10.9% 10.5% 10.6%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-13. Municipal court 
    
Very Satisfied  9.2% 10.8% 9.2% 10.1% 5.4% 8.4% 7.8% 7.5% 8.6%
    
Satisfied  23.5% 29.2% 26.1% 24.5% 30.6% 29.4% 22.9% 27.1% 26.7%
    
Neutral  42.9% 44.3% 43.8% 42.6% 49.0% 50.6% 54.9% 49.0% 47.1%
    
Dissatisfied  15.6% 7.9% 14.1% 15.0% 9.6% 5.6% 7.5% 7.8% 10.4%
    
Very Dissatisfied  8.9% 7.9% 6.9% 7.7% 5.4% 5.9% 6.8% 8.5% 7.2%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-14. Recycling 
    
Very Satisfied  12.7% 14.4% 15.2% 16.0% 12.4% 18.2% 11.1% 11.5% 13.9%
    
Satisfied  35.7% 37.4% 35.1% 36.7% 45.1% 41.5% 36.5% 37.4% 38.2%
    
Neutral  32.0% 28.8% 29.3% 28.1% 24.6% 23.8% 31.6% 34.2% 29.0%
    
Dissatisfied  11.9% 10.0% 10.9% 10.3% 12.7% 10.8% 12.7% 8.6% 11.0%
    
Very Dissatisfied  7.6% 9.4% 9.5% 8.9% 5.1% 5.7% 8.1% 8.3% 7.8%
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Districts 
 
Q1. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY SERVICES. Using a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," please rate your satisfaction with the quality of each of the following services in the neighborhood/community where you live. 
(without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q1-15. Public transportation 
    
Very Satisfied  14.5% 11.5% 8.9% 13.2% 5.5% 6.0% 10.9% 11.1% 10.3%
    
Satisfied  27.1% 31.4% 21.3% 29.1% 29.3% 18.2% 23.2% 30.6% 26.3%
    
Neutral  36.3% 36.0% 40.4% 36.2% 43.0% 46.4% 42.3% 39.7% 39.9%
    
Dissatisfied  12.3% 12.1% 16.9% 10.1% 16.6% 14.6% 13.7% 9.1% 13.2%
    
Very Dissatisfied  9.8% 9.0% 12.4% 11.3% 5.5% 14.9% 9.9% 9.4% 10.3%
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Districts 
 
Q2. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY PRIORITIES. Which FOUR of the services listed in Question 1 should receive the most emphasis 
for improvement in the neighborhood/community where you live over the next TWO years? (Sum of top 4) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q2. Top choice 
    
Police services  28.6% 32.6% 25.4% 32.9% 31.2% 32.4% 27.8% 30.8% 30.2%
    
Fire services  10.8% 10.1% 9.1% 10.8% 20.9% 19.7% 13.8% 16.0% 13.9%
    
Ambulance services  8.5% 9.3% 9.8% 8.0% 11.6% 12.9% 11.3% 12.0% 10.4%
    
Maintenance of City streets  57.1% 60.6% 65.5% 57.3% 62.1% 66.8% 71.4% 64.1% 63.1%
    
Storm water runoff/ 
management system 

  
18.5% 15.7% 31.2% 17.6% 20.4% 30.9%

 
22.3% 20.6% 22.1%

    
Sewer utility system  14.3% 17.4% 16.9% 13.6% 10.3% 17.7% 17.3% 16.8% 15.5%
    
Trash collection system  14.3% 8.3% 11.3% 12.1% 12.3% 5.6% 16.5% 15.5% 12.0%
    
Parks & recreation facilities  21.6% 27.0% 24.9% 24.6% 30.9% 21.3% 18.3% 19.8% 23.6%
    
Parks & recreation programs  20.3% 19.2% 17.6% 23.4% 18.8% 15.2% 15.0% 17.8% 18.4%
    
Code enforcement  26.1% 29.8% 22.2% 31.4% 24.1% 24.8% 24.6% 26.7% 26.2%
    
Planning & zoning  15.8% 13.4% 11.6% 15.3% 24.4% 9.1% 16.3% 14.2% 15.0%
    
Communication with the 
public 

  
32.3% 30.8% 26.2% 31.9% 34.4% 31.9%

 
31.6% 32.6% 31.5%
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Districts 
 
Q2. NEIGHBORHOOD/COMMUNITY PRIORITIES. Which FOUR of the services listed in Question 1 should receive the most emphasis 
for improvement in the neighborhood/community where you live over the next TWO years? (Sum of top 4) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q2. Top choice  (Cont.) 
    
Municipal court  11.3% 6.1% 7.3% 9.3% 5.3% 6.8% 8.8% 9.7% 8.1%
    
Recycling  13.0% 14.4% 20.7% 10.8% 15.8% 13.4% 17.8% 14.5% 15.1%
    
Public transportation  21.6% 19.4% 25.2% 21.1% 21.6% 25.3% 19.5% 20.6% 21.8%
    
None chosen  15.0% 14.9% 12.6% 13.6% 8.8% 10.4% 9.3% 11.5% 12.0%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-16. County Sheriff's office 
    
Very Satisfied  13.9% 14.8% 13.7% 12.9% 13.2% 13.8% 14.2% 14.5% 13.9%
    
Satisfied  32.6% 35.4% 36.5% 32.7% 41.6% 40.5% 38.7% 38.2% 37.0%
    
Neutral  43.9% 39.1% 43.6% 46.6% 36.6% 38.4% 41.1% 37.8% 40.8%
    
Dissatisfied  6.5% 6.1% 3.7% 3.4% 4.6% 4.2% 3.5% 5.1% 4.7%
    
Very Dissatisfied  3.2% 4.7% 2.5% 4.4% 4.0% 3.1% 2.5% 4.4% 3.6%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-17. Adult Jail/Juvenile Detention Center 
    
Very Satisfied  10.0% 10.0% 9.8% 6.9% 5.0% 10.2% 7.1% 7.9% 8.4%
    
Satisfied  22.4% 27.4% 24.3% 24.6% 29.5% 24.2% 31.3% 26.6% 26.2%
    
Neutral  52.9% 49.6% 50.9% 50.4% 51.9% 55.3% 50.9% 50.6% 51.6%
    
Dissatisfied  11.2% 8.9% 9.8% 9.6% 9.5% 4.9% 7.1% 7.9% 8.7%
    
Very Dissatisfied  3.5% 4.1% 5.1% 8.5% 4.1% 5.3% 3.6% 7.1% 5.2%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-18. Services for developmental disabilities 
    
Very Satisfied  8.8% 9.4% 8.6% 7.9% 3.2% 7.9% 4.7% 6.1% 7.1%
    
Satisfied  22.3% 17.4% 20.3% 18.8% 21.8% 21.7% 20.3% 22.5% 20.6%
    
Neutral  40.5% 49.5% 46.1% 49.1% 48.4% 48.4% 55.2% 49.2% 48.2%
    
Dissatisfied  23.0% 13.2% 16.4% 15.2% 18.3% 13.4% 12.1% 14.1% 15.7%
    
Very Dissatisfied  5.5% 10.5% 8.6% 9.0% 8.3% 8.7% 7.8% 8.0% 8.3%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-19. Area Agency on Aging Services 
    
Very Satisfied  9.3% 10.5% 9.3% 9.7% 4.1% 7.4% 7.5% 8.2% 8.3%
    
Satisfied  23.2% 22.0% 20.4% 23.8% 21.4% 20.2% 25.4% 28.8% 23.2%
    
Neutral  44.3% 46.9% 46.0% 45.9% 53.4% 48.4% 51.3% 39.1% 46.8%
    
Dissatisfied  16.3% 14.1% 16.8% 12.1% 14.3% 18.6% 12.1% 14.9% 14.9%
    
Very Dissatisfied  6.9% 6.5% 7.5% 8.6% 6.8% 5.4% 3.8% 8.9% 6.9%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-20. Senior transportation 
    
Very Satisfied  9.5% 12.1% 9.6% 10.0% 3.6% 5.8% 5.7% 7.3% 8.0%
    
Satisfied  20.4% 19.3% 20.6% 21.4% 16.6% 20.7% 24.2% 23.1% 20.8%
    
Neutral  45.1% 48.9% 44.3% 46.4% 53.8% 49.2% 52.9% 52.7% 49.1%
    
Dissatisfied  19.3% 14.0% 16.2% 15.4% 18.2% 16.5% 13.1% 10.0% 15.3%
    
Very Dissatisfied  5.8% 5.7% 9.2% 6.8% 7.7% 7.9% 4.1% 6.9% 6.7%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-21. District Courts 
    
Very Satisfied  8.2% 11.1% 10.4% 11.0% 6.0% 8.8% 7.4% 7.1% 8.7%
    
Satisfied  21.5% 29.6% 28.0% 26.6% 33.3% 31.7% 30.5% 28.6% 28.7%
    
Neutral  53.6% 46.7% 45.6% 47.2% 46.0% 46.8% 46.0% 48.8% 47.6%
    
Dissatisfied  9.9% 6.6% 10.4% 10.6% 10.9% 8.1% 9.2% 8.1% 9.2%
    
Very Dissatisfied  6.8% 5.9% 5.6% 4.7% 3.9% 4.6% 7.0% 7.4% 5.7%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-22. Treasurer's Office 
    
Very Satisfied  10.7% 11.8% 8.1% 9.9% 5.5% 9.0% 5.2% 7.6% 8.5%
    
Satisfied  26.3% 32.9% 29.5% 27.5% 29.7% 35.6% 28.0% 30.3% 30.0%
    
Neutral  44.3% 40.4% 44.6% 46.7% 38.2% 35.9% 41.0% 41.6% 41.6%
    
Dissatisfied  14.1% 10.2% 10.5% 9.6% 18.7% 12.1% 19.5% 14.8% 13.7%
    
Very Dissatisfied  4.6% 4.7% 7.4% 6.3% 8.0% 7.4% 6.2% 5.7% 6.3%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-23. Motor Vehicle Registration 
    
Very Satisfied  9.8% 11.3% 10.6% 9.5% 6.5% 8.6% 7.5% 7.4% 8.9%
    
Satisfied  28.6% 29.3% 35.2% 24.6% 23.8% 37.5% 24.6% 27.9% 28.9%
    
Neutral  27.9% 29.6% 18.4% 32.5% 19.1% 21.6% 21.7% 20.0% 23.9%
    
Dissatisfied  20.4% 19.6% 24.6% 19.3% 30.4% 20.2% 26.5% 28.8% 23.7%
    
Very Dissatisfied  13.3% 10.2% 11.2% 14.0% 20.2% 12.1% 19.8% 15.9% 14.6%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-24. County Appraiser's Office services 
    
Very Satisfied  8.0% 9.3% 6.0% 8.3% 3.9% 9.6% 7.2% 7.4% 7.5%
    
Satisfied  24.5% 28.0% 26.6% 21.7% 17.2% 27.2% 27.6% 27.5% 25.0%
    
Neutral  45.3% 47.2% 49.3% 47.5% 39.3% 35.3% 40.8% 40.7% 43.1%
    
Dissatisfied  17.1% 9.6% 11.3% 14.0% 23.9% 18.3% 16.1% 15.7% 15.9%
    
Very Dissatisfied  5.2% 5.9% 6.7% 8.6% 15.7% 9.6% 8.2% 8.6% 8.6%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-25. County parks (Wyandotte County Park, Wyandotte County Lake, Pierson Park) 
    
Very Satisfied  14.0% 12.4% 11.5% 10.6% 10.6% 14.5% 10.9% 15.1% 12.4%
    
Satisfied  36.5% 39.0% 37.2% 37.5% 42.6% 45.0% 45.2% 37.4% 40.1%
    
Neutral  31.6% 33.5% 36.2% 35.0% 26.7% 26.8% 32.3% 32.5% 31.8%
    
Dissatisfied  13.1% 9.8% 11.2% 11.1% 13.4% 10.3% 10.3% 9.6% 11.1%
    
Very Dissatisfied  4.8% 5.2% 3.8% 5.8% 6.7% 3.4% 1.5% 5.5% 4.6%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-26. The District Attorneys' Office 
    
Very Satisfied  11.3% 15.0% 9.7% 10.3% 9.5% 9.2% 6.3% 9.4% 10.2%
    
Satisfied  21.8% 29.4% 25.1% 25.0% 27.0% 28.4% 31.0% 25.6% 26.6%
    
Neutral  55.6% 43.7% 55.9% 51.7% 49.6% 50.2% 48.6% 52.3% 50.9%
    
Dissatisfied  4.9% 7.3% 4.4% 7.2% 10.6% 6.5% 9.4% 6.0% 7.1%
    
Very Dissatisfied  6.3% 4.5% 4.8% 5.8% 3.3% 5.7% 4.7% 6.8% 5.3%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-27. The Election Office 
    
Very Satisfied  12.4% 12.3% 11.8% 10.8% 9.1% 10.5% 9.5% 10.1% 10.8%
    
Satisfied  30.9% 31.1% 29.8% 31.4% 36.8% 33.6% 32.3% 33.4% 32.5%
    
Neutral  47.5% 45.0% 45.8% 45.7% 42.5% 47.7% 50.7% 45.1% 46.2%
    
Dissatisfied  7.0% 9.4% 8.4% 7.6% 8.8% 6.6% 3.4% 6.8% 7.3%
    
Very Dissatisfied  2.2% 2.3% 4.2% 4.4% 2.8% 1.6% 4.1% 4.5% 3.3%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-28. Community elections 
    
Very Satisfied  10.7% 11.4% 9.4% 9.3% 7.0% 10.5% 8.2% 9.6% 9.5%
    
Satisfied  29.6% 30.2% 29.0% 29.5% 36.7% 34.6% 37.4% 30.4% 32.2%
    
Neutral  46.2% 42.2% 46.0% 46.0% 43.7% 43.8% 46.9% 47.5% 45.3%
    
Dissatisfied  8.5% 11.4% 10.5% 9.9% 8.0% 7.4% 4.9% 7.1% 8.4%
    
Very Dissatisfied  5.0% 4.8% 5.1% 5.3% 4.6% 3.7% 2.6% 5.3% 4.5%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-29. Customer service provided by Unified Government employees 
    
Very Satisfied  9.3% 12.2% 10.7% 9.3% 4.1% 9.3% 6.5% 8.6% 8.8%
    
Satisfied  28.0% 29.5% 27.4% 25.5% 32.9% 28.8% 30.5% 26.5% 28.6%
    
Neutral  37.0% 34.5% 37.9% 41.7% 33.2% 41.7% 39.0% 38.2% 37.9%
    
Dissatisfied  16.6% 14.6% 12.6% 15.7% 17.1% 10.5% 15.9% 14.8% 14.7%
    
Very Dissatisfied  9.0% 9.2% 11.4% 7.8% 12.6% 9.6% 8.1% 12.0% 10.0%
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Districts 
 
Q3. COUNTY LEVEL SERVICES. Using a scale of 5 to 1 where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," please rate 
your satisfaction with the quality of each of the following county level services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q3-30. Public Health Department services 
    
Very Satisfied  10.7% 12.4% 12.4% 8.2% 6.5% 8.7% 5.2% 10.1% 9.3%
    
Satisfied  22.8% 26.5% 24.7% 28.4% 27.2% 26.6% 29.6% 24.0% 26.2%
    
Neutral  48.8% 47.7% 43.6% 46.4% 51.7% 51.3% 51.2% 49.4% 48.7%
    
Dissatisfied  11.8% 9.7% 11.6% 12.7% 8.8% 9.1% 9.6% 9.4% 10.4%
    
Very Dissatisfied  5.9% 3.7% 7.7% 4.2% 5.7% 4.2% 4.4% 7.1% 5.3%
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Districts 
 
Q4. COUNTY LEVEL PRIORITIES. Which FOUR of the county-level services listed in Question 3 should receive the most emphasis for 
improvement over the next TWO years? (Sum of top 4) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q4. Top choice 
    
County Sheriff's office  10.3% 13.1% 6.3% 11.1% 11.3% 11.4% 11.8% 11.5% 10.8%
    
Adult Jail/Juvenile Detention 
Center 

  
16.8% 18.2% 10.6% 14.6% 15.6% 13.4%

 
11.3% 15.3% 14.5%

    
Services for developmental 
disabilities 

  
30.1% 24.7% 23.4% 25.6% 22.1% 21.0%

 
19.3% 26.0% 24.0%

    
Area Agency on Aging 
Services 

  
30.1% 23.5% 26.4% 23.6% 32.4% 26.3%

 
23.3% 26.7% 26.6%

    
Senior transportation  26.8% 18.7% 20.9% 23.4% 19.6% 23.8% 14.8% 20.9% 21.1%
    
District Courts  9.8% 9.6% 8.8% 10.6% 7.3% 6.1% 9.3% 12.5% 9.2%
    
Treasurer's Office  11.8% 11.1% 7.8% 14.1% 15.8% 15.9% 18.3% 12.7% 13.4%
    
Motor Vehicle Registration  35.1% 37.4% 38.5% 39.4% 56.0% 41.0% 52.4% 48.3% 43.5%
    
County Appraiser's Office 
services 

  
13.3% 11.9% 11.6% 14.6% 25.6% 20.0%

 
21.6% 19.1% 17.2%

    
County parks (Wyandotte 
County Park, Wyandotte 
County Lake, Pierson Park) 

  
 

23.8% 27.5% 25.2% 30.2% 32.7% 30.1%

 
 

26.8% 28.8% 28.1%
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Districts 
 
Q4. COUNTY LEVEL PRIORITIES. Which FOUR of the county-level services listed in Question 3 should receive the most emphasis for 
improvement over the next TWO years? (Sum of top 4) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q4. Top choice  (Cont.) 
    
The District Attorneys' Office  8.3% 7.3% 3.5% 5.0% 5.5% 5.3% 5.8% 7.6% 6.0%
    
The Election Office  6.5% 9.3% 9.6% 6.8% 8.0% 6.6% 5.0% 5.6% 7.2%
    
Community elections  12.0% 9.3% 13.6% 13.1% 8.8% 10.4% 5.3% 8.7% 10.1%
    
Customer service provided by 
Unified Government 
employees 

  
 

27.6% 26.0% 24.9% 27.6% 29.1% 28.1%

 
 

25.6% 27.5% 27.1%
    
Public Health Department 
services 

  
26.6% 28.0% 28.2% 27.6% 19.1% 20.8%

 
20.8% 21.9% 24.1%

    
None chosen  19.0% 20.7% 24.7% 20.9% 11.3% 17.5% 19.8% 17.6% 18.9%
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Districts 
 
Q6. PUBLIC SAFETY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," 
with the following PUBLIC SAFETY services provided by your government. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q6-1. The visibility of police in neighborhoods 
    
Very Satisfied  11.9% 18.4% 15.5% 13.2% 16.5% 13.0% 13.5% 11.3% 14.2%
    
Satisfied  34.9% 37.7% 37.8% 31.9% 41.9% 39.6% 42.3% 37.8% 38.0%
    
Neutral  27.1% 22.3% 28.2% 25.7% 23.9% 22.7% 22.3% 24.7% 24.6%
    
Dissatisfied  18.6% 14.5% 12.4% 20.8% 13.6% 19.8% 17.9% 18.4% 17.0%
    
Very Dissatisfied  7.5% 7.0% 6.0% 8.3% 4.1% 4.9% 3.9% 7.9% 6.2%
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Districts 
 
Q6. PUBLIC SAFETY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," 
with the following PUBLIC SAFETY services provided by your government. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q6-2. The visibility of police in neighborhood retail areas 
    
Very Satisfied  10.5% 13.0% 12.7% 12.2% 15.1% 12.2% 11.1% 10.8% 12.2%
    
Satisfied  32.1% 35.1% 35.4% 25.8% 42.9% 34.1% 42.9% 37.0% 35.7%
    
Neutral  33.4% 29.8% 34.3% 35.9% 24.9% 32.4% 29.1% 28.4% 31.0%
    
Dissatisfied  16.3% 17.1% 11.6% 19.3% 13.8% 17.0% 14.3% 16.8% 15.8%
    
Very Dissatisfied  7.6% 5.0% 6.1% 6.8% 3.4% 4.3% 2.6% 7.0% 5.3%
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Districts 
 
Q6. PUBLIC SAFETY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," 
with the following PUBLIC SAFETY services provided by your government. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q6-3. The visibility of Code Enforcement in your neighborhood 
    
Very Satisfied  6.9% 8.7% 9.1% 7.0% 6.5% 7.8% 7.3% 7.0% 7.5%
    
Satisfied  22.3% 24.6% 19.3% 18.7% 21.1% 23.4% 28.0% 23.4% 22.6%
    
Neutral  35.8% 30.3% 38.9% 33.7% 43.1% 36.1% 33.8% 33.6% 35.6%
    
Dissatisfied  19.6% 21.6% 19.6% 22.3% 20.2% 22.5% 21.9% 19.9% 20.9%
    
Very Dissatisfied  15.4% 14.8% 13.1% 18.4% 9.1% 10.1% 9.0% 16.1% 13.3%
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Districts 
 
Q6. PUBLIC SAFETY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," 
with the following PUBLIC SAFETY services provided by your government. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q6-4. The visibility of Building Inspection in your neighborhood 
    
Very Satisfied  6.2% 8.3% 8.4% 7.1% 5.6% 7.7% 4.8% 6.4% 6.8%
    
Satisfied  18.7% 16.7% 13.8% 14.9% 19.3% 20.3% 29.0% 19.1% 18.9%
    
Neutral  43.6% 40.7% 44.6% 43.0% 54.6% 46.8% 45.9% 47.3% 45.7%
    
Dissatisfied  19.6% 19.4% 19.5% 19.2% 13.1% 17.7% 14.5% 17.4% 17.6%
    
Very Dissatisfied  11.9% 14.8% 13.8% 15.8% 7.5% 7.4% 5.9% 9.7% 10.9%
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Districts 
 
Q6. PUBLIC SAFETY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," 
with the following PUBLIC SAFETY services provided by your government. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q6-5. The city's overall efforts to prevent crime 
    
Very Satisfied  9.8% 9.8% 8.9% 10.1% 6.9% 8.2% 7.6% 7.7% 8.6%
    
Satisfied  26.4% 28.1% 30.2% 22.3% 36.0% 31.8% 34.6% 30.9% 30.0%
    
Neutral  31.4% 30.2% 31.0% 33.8% 30.2% 35.1% 37.3% 31.1% 32.5%
    
Dissatisfied  23.0% 19.6% 18.6% 18.5% 19.6% 19.2% 16.8% 18.5% 19.2%
    
Very Dissatisfied  9.5% 12.3% 11.3% 15.3% 7.4% 5.8% 3.8% 11.8% 9.6%
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Districts 
 
Q6. PUBLIC SAFETY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," 
with the following PUBLIC SAFETY services provided by your government. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q6-6. Enforcement of traffic laws 
    
Very Satisfied  9.6% 10.9% 12.7% 10.5% 7.7% 11.9% 11.8% 7.6% 10.3%
    
Satisfied  33.0% 33.2% 33.4% 29.8% 42.6% 32.4% 39.5% 38.6% 35.3%
    
Neutral  35.4% 33.0% 32.3% 34.1% 34.3% 35.7% 33.2% 33.7% 34.0%
    
Dissatisfied  13.8% 15.3% 15.1% 14.8% 10.1% 13.0% 11.5% 11.4% 13.1%
    
Very Dissatisfied  8.2% 7.6% 6.5% 10.8% 5.3% 7.0% 3.9% 8.7% 7.2%
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Districts 
 
Q6. PUBLIC SAFETY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," 
with the following PUBLIC SAFETY services provided by your government. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q6-7. How quickly police department personnel respond to emergencies 
    
Very Satisfied  17.3% 22.9% 21.0% 16.0% 15.3% 17.1% 15.5% 14.8% 17.5%
    
Satisfied  32.1% 31.8% 33.8% 36.4% 41.3% 41.5% 46.4% 40.9% 37.9%
    
Neutral  32.4% 26.0% 27.1% 26.6% 32.9% 22.6% 26.6% 25.0% 27.4%
    
Dissatisfied  11.1% 11.7% 8.8% 11.8% 7.2% 12.6% 8.0% 10.8% 10.3%
    
Very Dissatisfied  7.1% 7.5% 9.1% 9.2% 3.3% 6.2% 3.4% 8.5% 6.9%
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Districts 
 
Q6. PUBLIC SAFETY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," 
with the following PUBLIC SAFETY services provided by your government. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q6-8. How quickly fire department responded to fires 
    
Very Satisfied  32.3% 41.5% 35.7% 36.9% 30.5% 37.1% 24.5% 30.7% 33.7%
    
Satisfied  41.8% 37.1% 40.8% 39.8% 45.0% 46.2% 47.4% 42.0% 42.5%
    
Neutral  23.6% 19.3% 20.3% 20.1% 19.9% 16.2% 21.9% 25.0% 20.8%
    
Dissatisfied  1.2% 1.8% 2.3% 0.6% 2.4% 0.6% 3.5% 0.9% 1.6%
    
Very Dissatisfied  1.2% 0.3% 1.0% 2.7% 2.1% 0.0% 2.6% 1.5% 1.4%
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Districts 
 
Q6. PUBLIC SAFETY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," 
with the following PUBLIC SAFETY services provided by your government. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q6-9. How quickly fire department responds to medical emergency calls 
    
Very Satisfied  36.4% 43.6% 37.3% 38.8% 33.9% 41.2% 26.3% 34.9% 36.6%
    
Satisfied  40.1% 35.8% 38.6% 37.1% 44.8% 43.5% 48.6% 42.9% 41.4%
    
Neutral  20.6% 17.9% 21.1% 21.4% 16.8% 14.8% 18.7% 19.3% 18.8%
    
Dissatisfied  1.4% 2.4% 1.0% 0.9% 2.4% 0.6% 4.8% 1.4% 1.8%
    
Very Dissatisfied  1.4% 0.3% 1.9% 1.7% 2.1% 0.0% 1.6% 1.4% 1.3%
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Districts 
 
Q6. PUBLIC SAFETY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," 
with the following PUBLIC SAFETY services provided by your government. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q6-10. Quality of animal control in your neighborhood 
    
Very Satisfied  7.4% 10.0% 14.7% 8.6% 8.8% 9.3% 11.0% 7.9% 9.7%
    
Satisfied  19.0% 15.9% 20.8% 19.1% 28.5% 25.3% 30.1% 24.5% 22.8%
    
Neutral  28.6% 25.6% 31.3% 25.9% 37.0% 32.6% 29.9% 31.6% 30.2%
    
Dissatisfied  25.3% 22.6% 13.9% 22.3% 18.1% 18.0% 16.7% 18.8% 19.5%
    
Very Dissatisfied  19.8% 25.9% 19.4% 24.1% 7.6% 14.9% 12.3% 17.2% 17.7%
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Districts 
 
Q7. Which THREE of the public safety services from the list in Question 6 do you think should receive the most emphasis from government 
leaders over the next TWO years? (Sum of top 3) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q7. Top choice 
    
The visibility of police in 
neighborhoods 

  
33.3% 33.3% 35.5% 36.9% 38.7% 39.2%

 
35.8% 39.9% 36.6%

    
The visibility of police in 
neighborhood retail areas 

  
20.8% 17.7% 17.6% 23.6% 32.2% 22.0%

 
22.6% 27.0% 22.9%

    
The visibility of Code 
Enforcement in your 
neighborhood 

  
 

27.1% 26.5% 25.2% 30.9% 21.1% 23.0%

 
 

24.8% 26.0% 25.6%
    
The visibility of Building 
Inspection in your 
neighborhood 

  
 

18.0% 20.7% 16.9% 15.1% 8.3% 7.8%

 
 

13.0% 13.5% 14.2%
    
The City's overall efforts to 
prevent crime 

  
35.3% 32.8% 38.3% 34.9% 46.0% 41.3%

 
38.1% 38.9% 38.2%

    
Enforcement of traffic laws  17.8% 13.6% 13.9% 11.1% 15.1% 18.2% 14.3% 13.0% 14.6%
    
How quickly police 
department personnel 
respond to emergencies 

  
 

14.5% 17.4% 20.7% 17.8% 23.6% 18.7%

 
 

15.0% 17.3% 18.1%
    
How quickly fire department 
responded to fires 

  
4.5% 3.8% 7.3% 4.3% 12.8% 9.9%

 
9.5% 5.9% 7.2%
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Districts 
 
Q7. Which THREE of the public safety services from the list in Question 6 do you think should receive the most emphasis from government 
leaders over the next TWO years? (Sum of top 3) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q7. Top choice  (Cont.) 
    
How quickly fire department 
responds to medical 
emergency calls 

  
 

7.0% 4.5% 8.6% 6.0% 14.8% 8.9%

 
 

11.3% 5.3% 8.3%
    
Quality of animal control in 
your neighborhood 

  
31.3% 37.6% 26.7% 32.2% 20.6% 29.1%

 
26.8% 27.5% 29.0%

    
None chosen  24.6% 25.3% 24.7% 23.9% 16.3% 21.8% 23.6% 23.2% 22.9%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-1. Maintenance of major City streets 
    
Very Satisfied  5.9% 8.6% 6.8% 6.6% 4.7% 8.2% 6.3% 5.8% 6.6%
    
Satisfied  29.8% 27.6% 29.7% 30.8% 37.5% 31.1% 33.9% 35.4% 32.0%
    
Neutral  27.6% 26.5% 27.9% 27.6% 19.5% 27.2% 26.9% 21.5% 25.6%
    
Dissatisfied  27.3% 26.5% 23.9% 22.3% 27.3% 23.5% 26.4% 27.8% 25.6%
    
Very Dissatisfied  9.4% 10.7% 11.6% 12.7% 10.9% 10.0% 6.5% 9.4% 10.2%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-2. Maintenance of streets in your neighborhood 
    
Very Satisfied  4.2% 5.8% 4.5% 4.5% 3.9% 6.0% 5.4% 3.4% 4.7%
    
Satisfied  21.3% 23.5% 19.3% 22.3% 29.4% 21.4% 30.3% 28.1% 24.5%
    
Neutral  23.1% 22.4% 21.2% 26.2% 18.4% 16.4% 22.1% 20.2% 21.2%
    
Dissatisfied  32.5% 29.6% 33.1% 25.1% 34.3% 34.7% 27.4% 31.5% 31.0%
    
Very Dissatisfied  18.9% 18.7% 22.0% 22.0% 14.0% 21.4% 14.9% 16.8% 18.6%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-3. Maintenance of alleys in your neighborhood 
    
Very Satisfied  4.1% 3.1% 3.1% 3.4% 4.9% 5.6% 3.1% 4.1% 3.8%
    
Satisfied  9.0% 7.3% 11.9% 8.8% 15.3% 14.2% 16.9% 17.9% 12.0%
    
Neutral  36.3% 18.4% 37.2% 34.8% 55.2% 45.7% 52.0% 45.4% 38.6%
    
Dissatisfied  29.2% 34.9% 25.6% 24.1% 13.8% 20.7% 19.6% 18.8% 24.4%
    
Very Dissatisfied  21.3% 36.3% 22.2% 28.8% 10.8% 13.8% 8.4% 13.8% 21.1%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-4. Maintenance of sidewalks in your neighborhood 
    
Very Satisfied  2.9% 4.0% 6.3% 3.2% 5.0% 4.3% 4.8% 3.4% 4.2%
    
Satisfied  12.7% 15.3% 15.5% 11.9% 22.1% 12.7% 19.7% 16.6% 15.7%
    
Neutral  25.7% 16.9% 24.1% 27.0% 32.4% 27.1% 38.1% 29.4% 27.3%
    
Dissatisfied  30.5% 30.4% 23.5% 24.9% 23.7% 25.8% 21.0% 26.0% 25.8%
    
Very Dissatisfied  28.3% 33.3% 30.7% 33.0% 16.7% 30.1% 16.5% 24.7% 27.0%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-5. Maintenance of curbs in your neighborhood 
    
Very Satisfied  3.6% 3.8% 7.1% 4.2% 5.6% 3.4% 6.1% 3.7% 4.7%
    
Satisfied  15.7% 16.6% 18.1% 16.0% 27.3% 15.4% 24.9% 19.9% 19.2%
    
Neutral  28.1% 23.1% 22.4% 26.1% 30.3% 29.8% 38.2% 34.9% 28.9%
    
Dissatisfied  24.6% 28.4% 23.5% 22.2% 24.0% 21.6% 17.6% 20.2% 22.9%
    
Very Dissatisfied  28.1% 28.2% 28.9% 31.5% 12.8% 29.8% 13.3% 21.2% 24.3%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-6. Maintenance of street signs/traffic signals 
    
Very Satisfied  8.8% 9.7% 11.0% 9.2% 8.5% 9.9% 7.2% 9.3% 9.2%
    
Satisfied  34.4% 38.9% 37.5% 33.5% 47.1% 39.3% 46.1% 38.2% 39.4%
    
Neutral  38.3% 35.4% 37.7% 38.4% 31.0% 35.4% 34.9% 34.1% 35.6%
    
Dissatisfied  11.3% 8.6% 7.7% 9.5% 8.5% 8.2% 8.6% 10.2% 9.1%
    
Very Dissatisfied  7.2% 7.5% 6.1% 9.5% 4.9% 7.1% 3.2% 8.2% 6.7%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-7. Maintenance of downtown parking lots 
    
Very Satisfied  5.7% 7.1% 7.2% 6.4% 3.2% 6.0% 3.2% 5.1% 5.5%
    
Satisfied  22.7% 22.0% 23.2% 22.8% 16.9% 24.2% 29.9% 22.9% 23.1%
    
Neutral  47.9% 44.6% 45.7% 41.0% 45.3% 45.6% 34.4% 47.1% 43.9%
    
Dissatisfied  14.5% 16.1% 14.5% 17.6% 21.2% 13.9% 22.0% 17.4% 17.2%
    
Very Dissatisfied  9.1% 10.2% 9.4% 12.2% 13.3% 10.3% 10.5% 7.5% 10.3%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-8. Overall appearance of downtown including lighting, landscaping and planter boxes 
    
Very Satisfied  9.7% 9.5% 8.3% 8.6% 3.2% 6.5% 6.1% 6.1% 7.3%
    
Satisfied  32.1% 34.6% 27.5% 28.8% 25.3% 30.1% 35.5% 31.9% 30.8%
    
Neutral  39.8% 34.1% 42.8% 38.5% 43.6% 44.4% 38.1% 38.3% 39.8%
    
Dissatisfied  11.5% 14.5% 12.5% 14.7% 21.5% 10.9% 12.8% 17.9% 14.5%
    
Very Dissatisfied  6.9% 7.3% 8.9% 9.4% 6.4% 8.1% 7.6% 5.8% 7.5%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-9. Maintenance of City buildings 
    
Very Satisfied  8.6% 10.5% 7.1% 9.0% 3.8% 5.9% 5.4% 6.6% 7.2%
    
Satisfied  33.6% 34.9% 30.8% 31.9% 26.6% 37.5% 38.4% 34.1% 33.5%
    
Neutral  44.5% 41.5% 44.0% 41.7% 45.5% 44.4% 43.5% 44.6% 43.7%
    
Dissatisfied  8.0% 7.1% 12.3% 11.3% 16.3% 6.9% 9.0% 8.7% 9.9%
    
Very Dissatisfied  5.3% 6.0% 5.8% 6.1% 7.8% 5.3% 3.6% 6.0% 5.7%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-10. Snow removal on major City streets 
    
Very Satisfied  13.6% 14.6% 15.8% 14.9% 13.0% 14.0% 7.9% 14.0% 13.4%
    
Satisfied  39.7% 42.6% 40.6% 43.9% 50.0% 44.6% 49.2% 44.9% 44.5%
    
Neutral  25.1% 27.2% 24.3% 23.6% 20.4% 26.1% 28.8% 22.0% 24.7%
    
Dissatisfied  12.3% 7.8% 11.5% 9.2% 10.1% 10.8% 9.3% 12.4% 10.4%
    
Very Dissatisfied  9.3% 7.8% 7.8% 8.4% 6.6% 4.6% 4.8% 6.7% 7.0%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-11. Snow removal on neighborhood streets 
    
Very Satisfied  8.9% 8.5% 10.1% 9.1% 7.4% 12.0% 6.5% 8.4% 8.9%
    
Satisfied  24.7% 28.8% 25.1% 27.8% 29.2% 26.4% 31.9% 25.6% 27.4%
    
Neutral  23.4% 24.9% 24.3% 21.1% 20.2% 20.5% 26.8% 20.1% 22.7%
    
Dissatisfied  22.6% 19.3% 24.8% 22.5% 27.9% 24.5% 22.6% 28.0% 24.0%
    
Very Dissatisfied  20.5% 18.5% 15.7% 19.5% 15.4% 16.5% 12.2% 17.9% 17.0%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-12. Overall cleanliness of streets and other public areas 
    
Very Satisfied  5.0% 6.1% 4.6% 5.0% 3.7% 7.3% 3.4% 5.3% 5.1%
    
Satisfied  22.2% 18.3% 21.4% 25.5% 32.8% 28.5% 36.4% 25.1% 26.3%
    
Neutral  35.7% 29.2% 35.2% 30.0% 33.6% 31.8% 33.2% 33.7% 32.8%
    
Dissatisfied  24.6% 32.4% 27.4% 22.5% 22.3% 24.2% 18.3% 26.2% 24.7%
    
Very Dissatisfied  12.4% 14.1% 11.4% 17.0% 7.6% 8.2% 8.6% 9.6% 11.1%
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Q8. CITY MAINTENANCE. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 is "Very Satisfied" and 1 is "Very Dissatisfied," with 
the following aspects of City maintenance. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q8-13. Maintenance of stormwater drainage system in your neighborhood 
    
Very Satisfied  5.9% 8.2% 5.3% 7.6% 7.1% 6.7% 5.8% 5.8% 6.6%
    
Satisfied  25.5% 25.1% 26.4% 25.5% 37.7% 21.3% 31.6% 28.2% 27.7%
    
Neutral  38.8% 32.1% 33.7% 40.9% 34.3% 34.1% 34.1% 34.3% 35.3%
    
Dissatisfied  16.4% 17.7% 15.7% 15.7% 12.9% 18.1% 17.0% 19.2% 16.6%
    
Very Dissatisfied  13.3% 16.9% 18.8% 10.4% 8.0% 19.8% 11.5% 12.5% 13.9%
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Q9. Which THREE of the maintenance services from the list in Question 8 do you think should receive the most emphasis from City leaders 
over the next TWO years? (Sum of top 3) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q9. Top choice 
    
Maintenance of major City 
streets 

  
26.6% 19.7% 25.7% 26.1% 41.5% 25.6%

 
34.6% 33.3% 29.1%

    
Maintenance of streets in 
your neighborhood 

  
43.4% 35.1% 46.3% 35.4% 43.5% 49.9%

 
46.1% 39.9% 42.5%

    
Maintenance of alleys in your 
neighborhood 

  
14.0% 37.6% 13.9% 20.9% 4.0% 6.8%

 
6.8% 5.3% 13.7%

    
Maintenance of sidewalks in 
your neighborhood 

  
28.3% 36.4% 33.0% 32.7% 17.6% 28.9%

 
22.6% 23.7% 27.9%

    
Maintenance of curbs in your 
neighborhood 

  
17.8% 19.7% 23.4% 22.6% 12.8% 20.5%

 
13.5% 15.5% 18.2%

    
Maintenance of street signs/ 
traffic signals 

  
8.3% 5.3% 5.3% 6.5% 6.0% 6.6%

 
7.8% 6.1% 6.5%

    
Maintenance of Downtown 
parking lots 

  
6.0% 7.1% 5.0% 4.5% 10.1% 5.6%

 
9.3% 5.9% 6.7%

    
Overall appearance of 
Downtown including lighting, 
landscaping & planter boxes 

  
 

7.5% 10.9% 8.6% 11.8% 15.3% 8.6%

 
 

14.3% 10.2% 10.9%
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Q9. Which THREE of the maintenance services from the list in Question 8 do you think should receive the most emphasis from City leaders 
over the next TWO years? (Sum of top 3) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q9. Top choice  (Cont.) 
    
Maintenance of City buildings  4.8% 3.0% 3.3% 4.5% 11.3% 5.1% 4.0% 4.3% 5.0%
    
Snow removal on major City 
streets 

  
9.5% 5.6% 12.6% 6.8% 10.6% 11.1%

 
10.3% 16.0% 10.3%

    
Snow removal on 
neighborhood streets 

  
31.1% 19.4% 25.9% 29.6% 33.4% 30.9%

 
28.3% 37.4% 29.5%

    
Overall cleanliness of streets & 
other public areas 

  
20.6% 22.5% 18.9% 25.6% 30.2% 24.6%

 
22.3% 23.9% 23.6%

    
Maintenance of stormwater 
drainage system in your 
neighborhood 

  
 

15.8% 17.2% 16.9% 12.8% 11.1% 26.1%

 
 

18.5% 16.3% 16.8%
    
None chosen  18.8% 16.9% 16.1% 16.6% 12.3% 12.4% 14.8% 16.5% 15.6%
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Q10. ENFORCEMENT OF CODES AND ORDINANCES IN YOUR CITY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," with the following aspects of codes and ordinances. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q10-1. Enforcing the clean-up of junk, trash & debris (blight), city-wide 
    
Very Satisfied  5.1% 4.7% 5.7% 6.4% 3.1% 5.6% 4.5% 3.8% 4.9%
    
Satisfied  19.3% 20.3% 20.9% 19.7% 19.9% 21.2% 23.5% 19.8% 20.6%
    
Neutral  29.9% 23.7% 30.7% 23.5% 32.1% 26.8% 33.1% 30.4% 28.7%
    
Dissatisfied  29.7% 30.3% 25.0% 29.9% 34.9% 31.6% 27.5% 30.9% 29.9%
    
Very Dissatisfied  16.0% 20.8% 17.7% 20.5% 9.9% 14.8% 11.5% 15.2% 15.9%
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Q10. ENFORCEMENT OF CODES AND ORDINANCES IN YOUR CITY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," with the following aspects of codes and ordinances. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q10-2. Enforcing the clean-up of junk, trash & debris (blight), in your neighborhood 
    
Very Satisfied  5.3% 4.7% 7.4% 6.5% 7.7% 4.9% 6.2% 4.8% 5.9%
    
Satisfied  22.0% 21.1% 27.1% 18.5% 33.2% 24.7% 30.4% 24.2% 25.0%
    
Neutral  28.6% 25.3% 23.3% 26.0% 30.7% 28.6% 29.8% 28.8% 27.6%
    
Dissatisfied  25.4% 27.4% 23.9% 25.8% 21.9% 26.9% 22.2% 28.8% 25.3%
    
Very Dissatisfied  18.8% 21.4% 18.3% 23.2% 6.5% 14.8% 11.4% 13.4% 16.1%
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Q10. ENFORCEMENT OF CODES AND ORDINANCES IN YOUR CITY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," with the following aspects of codes and ordinances. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q10-3. Enforcing the mowing and trimming of weeds on private and/or vacant property, city-wide 
    
Very Satisfied  4.5% 3.7% 5.0% 6.5% 3.9% 2.3% 3.3% 3.6% 4.1%
    
Satisfied  18.2% 16.5% 21.8% 18.3% 18.9% 20.0% 24.7% 21.2% 19.9%
    
Neutral  26.5% 25.8% 30.7% 28.0% 29.9% 35.2% 32.5% 27.0% 29.4%
    
Dissatisfied  30.2% 31.1% 24.9% 25.0% 34.9% 27.9% 27.2% 32.8% 29.2%
    
Very Dissatisfied  20.6% 22.9% 17.7% 22.3% 12.4% 14.6% 12.2% 15.4% 17.3%
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Districts 
 
Q10. ENFORCEMENT OF CODES AND ORDINANCES IN YOUR CITY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," with the following aspects of codes and ordinances. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q10-4. Enforcing the mowing and trimming of weeds on private and/or vacant property, in your neighborhood 
    
Very Satisfied  4.0% 4.7% 6.8% 6.4% 6.8% 3.6% 5.3% 4.7% 5.3%
    
Satisfied  19.3% 18.3% 23.1% 16.7% 29.3% 22.1% 28.9% 24.9% 22.7%
    
Neutral  28.3% 23.3% 26.4% 26.5% 31.3% 30.4% 28.6% 29.6% 28.0%
    
Dissatisfied  27.5% 31.2% 23.9% 29.2% 22.0% 27.6% 25.4% 25.7% 26.6%
    
Very Dissatisfied  20.9% 22.5% 19.8% 21.2% 10.7% 16.3% 11.8% 15.1% 17.4%
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Q10. ENFORCEMENT OF CODES AND ORDINANCES IN YOUR CITY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," with the following aspects of codes and ordinances. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q10-5. Enforcing the maintenance of residential property (houses) in your neighborhood 
    
Very Satisfied  5.3% 5.1% 7.3% 7.0% 7.6% 6.2% 7.9% 5.5% 6.5%
    
Satisfied  22.1% 22.4% 27.3% 20.7% 34.0% 25.7% 31.8% 29.6% 26.6%
    
Neutral  33.9% 29.1% 28.1% 30.1% 35.7% 32.5% 33.7% 33.7% 32.1%
    
Dissatisfied  21.6% 25.9% 21.4% 24.5% 15.3% 22.0% 18.1% 19.7% 21.1%
    
Very Dissatisfied  17.1% 17.6% 15.9% 17.7% 7.4% 13.6% 8.5% 11.5% 13.7%
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Q10. ENFORCEMENT OF CODES AND ORDINANCES IN YOUR CITY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," with the following aspects of codes and ordinances. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q10-6. Enforcing the maintenance of business property 
    
Very Satisfied  3.2% 6.1% 6.6% 7.5% 4.2% 5.3% 6.0% 4.7% 5.5%
    
Satisfied  24.6% 21.5% 29.7% 23.1% 30.7% 27.9% 35.2% 29.6% 27.7%
    
Neutral  45.5% 44.4% 39.0% 44.2% 44.9% 47.5% 41.6% 43.5% 43.8%
    
Dissatisfied  15.5% 17.9% 14.7% 14.5% 15.4% 12.0% 11.7% 15.4% 14.7%
    
Very Dissatisfied  11.1% 10.2% 9.9% 10.7% 4.8% 7.3% 5.4% 6.8% 8.3%
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Q10. ENFORCEMENT OF CODES AND ORDINANCES IN YOUR CITY. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means 
"Very Satisfied" and 1 means "Very Dissatisfied," with the following aspects of codes and ordinances. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q10-7. Enforcing the removal of inoperable or junk cars in your neighborhood 
    
Very Satisfied  5.3% 7.4% 8.0% 8.1% 7.7% 6.3% 7.4% 5.6% 7.0%
    
Satisfied  24.7% 23.9% 30.0% 24.8% 31.9% 26.8% 31.7% 29.0% 27.8%
    
Neutral  33.6% 30.2% 30.9% 32.0% 38.4% 35.7% 34.6% 33.8% 33.6%
    
Dissatisfied  21.7% 22.3% 18.6% 16.4% 13.0% 18.2% 16.4% 15.2% 17.8%
    
Very Dissatisfied  14.7% 16.2% 12.6% 18.7% 9.0% 13.0% 9.9% 16.3% 13.9%
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Districts 
 
Q11. Which THREE of the items from the list in Question 10 do you think should receive the most emphasis from government leaders over 
the next TWO years? (Sum of top 3) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q11. Top choice 
    
Enforcing clean-up of junk, 
trash & debris (blight), 
city-wide 

  
41.6% 45.2% 46.1% 43.2% 57.8% 45.6%

 
47.9% 48.1% 46.9%

    
Enforcing clean-up of junk, 
trash & debris (blight), in your 
neighborhood 

  
 

38.6% 44.9% 36.0% 40.5% 23.4% 43.3%

 
 

33.6% 37.2% 37.2%
    
Enforcing mowing & trimming 
of weeds on private and/or 
vacant property, city-wide 

  
 

41.4% 42.7% 35.8% 36.4% 49.7% 35.4%

 
 

38.3% 42.0% 40.2%
    
Enforcing mowing & trimming 
of weeds on private and/or 
vacant property, in your 
neighborhood 

  
 
 

30.8% 29.8% 26.4% 32.2% 21.1% 29.6%

 
 
 

26.6% 27.2% 28.0%
    
Enforcing maintenance of 
residential property (houses) 
in your neighborhood 

  
 

26.6% 29.3% 26.4% 27.9% 20.6% 25.3%

 
 

18.5% 20.4% 24.4%
    
Enforcing maintenance of 
business property 

  
14.5% 12.9% 14.6% 17.3% 26.4% 15.4%

 
15.5% 16.5% 16.7%
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Q11. Which THREE of the items from the list in Question 10 do you think should receive the most emphasis from government leaders over 
the next TWO years? (Sum of top 3) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q11. Top choice  (Cont.) 
    
Enforcing removal of 
inoperable or junk cars in 
your neighborhood 

  
 

20.8% 18.7% 22.7% 18.1% 16.6% 24.1%

 
 

25.6% 20.9% 20.9%
    
None chosen  23.6% 21.2% 28.0% 23.9% 21.6% 22.0% 25.8% 25.4% 23.9%
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Districts 
 
Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-1. Maintenance of parks & equipment 
    
Very Satisfied  8.2% 11.4% 9.6% 11.2% 8.5% 12.5% 10.9% 10.8% 10.4%
    
Satisfied  34.3% 33.8% 42.4% 31.0% 41.3% 40.2% 44.0% 40.7% 38.5%
    
Neutral  37.7% 35.3% 29.9% 35.6% 29.6% 31.5% 32.7% 31.6% 33.0%
    
Dissatisfied  11.9% 14.1% 14.1% 14.6% 15.5% 13.1% 10.0% 13.9% 13.4%
    
Very Dissatisfied  7.9% 5.4% 3.9% 7.6% 5.0% 2.6% 2.4% 3.0% 4.7%
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Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-2. Number of walking and biking trails 
    
Very Satisfied  4.6% 8.5% 8.6% 8.2% 5.8% 7.2% 8.0% 6.7% 7.2%
    
Satisfied  18.7% 16.6% 26.9% 16.0% 18.7% 28.9% 30.7% 24.2% 22.6%
    
Neutral  35.8% 30.9% 25.0% 23.3% 22.4% 29.5% 24.7% 27.0% 27.3%
    
Dissatisfied  24.2% 28.6% 26.2% 29.3% 34.7% 24.9% 24.7% 25.8% 27.3%
    
Very Dissatisfied  16.8% 15.5% 13.3% 23.3% 18.4% 9.5% 11.8% 16.3% 15.6%
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Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-3. The number of parks 
    
Very Satisfied  6.1% 8.6% 9.7% 10.6% 6.7% 9.4% 8.5% 8.0% 8.4%
    
Satisfied  26.2% 22.9% 27.2% 27.6% 31.2% 36.9% 39.2% 34.4% 30.7%
    
Neutral  38.4% 39.7% 32.0% 33.6% 29.8% 34.7% 29.3% 32.3% 33.7%
    
Dissatisfied  17.4% 21.7% 21.5% 17.8% 19.9% 15.3% 18.0% 17.5% 18.6%
    
Very Dissatisfied  11.9% 7.1% 9.7% 10.3% 12.4% 3.7% 5.1% 7.7% 8.5%
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Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-4. Number of outdoor athletic fields 
    
Very Satisfied  6.7% 7.9% 9.0% 8.5% 6.0% 6.4% 7.0% 5.4% 7.1%
    
Satisfied  21.4% 19.8% 23.7% 22.8% 26.9% 29.2% 35.8% 23.3% 25.3%
    
Neutral  37.6% 39.2% 36.1% 34.3% 32.5% 43.2% 35.8% 39.3% 37.3%
    
Dissatisfied  22.0% 25.5% 21.7% 19.8% 21.8% 17.0% 18.7% 22.0% 21.1%
    
Very Dissatisfied  12.2% 7.6% 9.4% 14.6% 12.8% 4.3% 2.8% 9.9% 9.2%
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Districts 
 
Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-5. Sunflower Hills Golf Course 
    
Very Satisfied  10.1% 11.3% 11.8% 13.2% 13.6% 13.0% 11.4% 10.8% 11.9%
    
Satisfied  24.7% 24.7% 22.5% 22.6% 38.1% 33.0% 43.4% 31.6% 30.2%
    
Neutral  57.9% 52.8% 53.5% 54.3% 42.0% 48.8% 42.5% 51.2% 50.3%
    
Dissatisfied  3.6% 7.8% 7.0% 5.3% 3.9% 3.3% 0.9% 2.0% 4.1%
    
Very Dissatisfied  3.6% 3.5% 5.3% 4.5% 2.3% 1.9% 1.8% 4.4% 3.4%
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Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-6. Swimming pool & spray parks 
    
Very Satisfied  5.7% 5.9% 7.5% 6.9% 2.7% 7.8% 8.7% 7.0% 6.5%
    
Satisfied  17.4% 12.1% 14.2% 15.7% 16.2% 19.4% 30.4% 17.9% 17.9%
    
Neutral  37.0% 31.8% 31.0% 31.5% 26.6% 38.4% 35.8% 35.9% 33.5%
    
Dissatisfied  21.2% 28.2% 25.7% 23.9% 31.3% 25.9% 15.4% 22.9% 24.3%
    
Very Dissatisfied  18.7% 22.0% 21.6% 22.0% 23.2% 8.5% 9.7% 16.3% 17.7%
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Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-7. Youth recreation programs 
    
Very Satisfied  4.7% 5.9% 7.6% 7.1% 2.8% 9.3% 9.4% 4.9% 6.4%
    
Satisfied  14.4% 16.0% 19.2% 14.9% 13.9% 28.3% 31.2% 17.8% 19.4%
    
Neutral  35.6% 39.2% 34.0% 26.4% 38.4% 38.7% 35.5% 39.9% 36.0%
    
Dissatisfied  24.5% 25.0% 26.0% 31.2% 31.0% 16.8% 17.4% 25.2% 24.7%
    
Very Dissatisfied  20.8% 13.9% 13.2% 20.3% 13.9% 6.8% 6.5% 12.2% 13.6%
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Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-8. Adult recreation programs 
    
Very Satisfied  5.4% 6.5% 8.2% 5.5% 2.5% 7.7% 5.5% 4.3% 5.6%
    
Satisfied  13.5% 13.1% 15.9% 14.0% 11.7% 25.5% 28.4% 18.1% 17.4%
    
Neutral  39.7% 40.2% 38.8% 26.3% 47.0% 42.7% 40.0% 40.1% 39.3%
    
Dissatisfied  23.6% 25.4% 22.0% 35.2% 25.4% 18.2% 19.6% 24.9% 24.4%
    
Very Dissatisfied  17.8% 14.8% 15.1% 19.1% 13.4% 5.8% 6.5% 12.6% 13.2%
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Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-9. Programs for seniors 
    
Very Satisfied  5.1% 6.7% 8.1% 6.0% 2.8% 6.0% 7.3% 4.6% 5.8%
    
Satisfied  13.5% 11.9% 15.2% 14.6% 11.7% 20.4% 22.9% 17.2% 15.9%
    
Neutral  42.9% 44.8% 38.6% 28.1% 47.8% 48.0% 46.5% 42.9% 42.3%
    
Dissatisfied  19.6% 23.5% 23.3% 33.5% 23.1% 18.8% 15.5% 23.0% 22.7%
    
Very Dissatisfied  18.9% 13.1% 14.8% 17.8% 14.6% 6.8% 7.8% 12.3% 13.4%
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Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-10. Ease of registering for programs 
    
Very Satisfied  6.1% 7.6% 9.4% 6.1% 4.1% 6.3% 6.3% 5.8% 6.4%
    
Satisfied  13.7% 17.6% 20.2% 14.9% 13.2% 25.5% 34.8% 19.8% 19.9%
    
Neutral  47.7% 45.0% 48.0% 42.0% 58.4% 51.8% 41.9% 47.5% 47.7%
    
Dissatisfied  16.6% 16.4% 12.6% 23.3% 14.8% 11.8% 12.6% 17.1% 15.7%
    
Very Dissatisfied  15.9% 13.4% 9.9% 13.7% 9.5% 4.7% 4.3% 9.7% 10.2%
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Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-11. Skate board parks 
    
Very Satisfied  4.9% 8.9% 12.8% 7.6% 4.3% 8.1% 7.4% 5.1% 7.4%
    
Satisfied  11.9% 11.7% 18.5% 15.3% 10.3% 26.1% 25.5% 12.3% 16.2%
    
Neutral  54.7% 49.2% 46.3% 45.8% 58.8% 57.2% 52.8% 57.0% 52.6%
    
Dissatisfied  13.6% 16.9% 13.2% 16.9% 15.9% 5.9% 10.2% 16.2% 13.7%
    
Very Dissatisfied  14.8% 13.3% 9.3% 14.5% 10.7% 2.7% 4.2% 9.4% 10.0%
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Q12. PARKS AND RECREATION. Please rate your satisfaction on a scale of 5 to 1, where 5 means "Very Satisfied" and 1 means "Very 
Dissatisfied," with the following parks and recreation facilities and services. (without "don't know") 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q12-12. Fees charged for recreation programs 
    
Very Satisfied  5.6% 6.7% 9.7% 5.1% 3.1% 6.2% 4.2% 6.6% 5.8%
    
Satisfied  14.4% 12.9% 17.3% 19.5% 13.6% 22.8% 26.2% 15.5% 17.8%
    
Neutral  42.2% 49.0% 43.8% 41.5% 51.6% 51.0% 46.9% 45.7% 46.5%
    
Dissatisfied  20.4% 17.3% 15.0% 17.3% 17.4% 12.0% 15.4% 17.4% 16.6%
    
Very Dissatisfied  17.4% 14.1% 14.2% 16.5% 14.3% 8.1% 7.3% 14.7% 13.4%
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Q13. Which THREE of the parks and recreation issues listed in Question 12 do you think should receive the most emphasis from City 
leaders over the next TWO years? (Sum of top 3) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q13. Top choice 
    
Maintenance of parks & 
equipment 

  
23.6% 28.5% 25.9% 23.9% 31.2% 35.9%

 
30.1% 27.5% 28.3%

    
Number of walking & biking 
trails 

  
28.1% 37.9% 34.3% 37.2% 42.0% 37.7%

 
37.8% 31.6% 35.8%

    
The number of parks  19.0% 19.9% 20.2% 13.8% 22.4% 23.0% 21.1% 18.8% 19.8%
    
Number of outdoor athletic 
fields 

  
11.5% 12.6% 9.3% 13.1% 17.6% 12.2%

 
11.5% 12.2% 12.5%

    
Sunflower Hills Golf Course  1.3% 2.8% 0.8% 2.8% 2.8% 0.5% 2.5% 1.5% 1.9%
    
Swimming pool & spray parks  27.8% 29.3% 23.7% 26.4% 27.1% 24.6% 16.5% 23.9% 24.9%
    
Youth recreation programs  33.1% 23.5% 21.9% 30.4% 27.4% 23.0% 22.6% 31.8% 26.7%
    
Adult recreation programs  20.1% 15.4% 18.1% 22.4% 13.6% 13.7% 18.3% 19.6% 17.6%
    
Programs for seniors  23.3% 15.2% 18.1% 23.9% 18.1% 18.7% 16.0% 21.4% 19.3%
    
Ease of registering for 
programs 

  
8.5% 7.6% 6.3% 7.8% 4.8% 5.8%

 
7.0% 7.4% 6.9%

    
Skate board parks  4.0% 7.1% 3.8% 5.3% 3.3% 4.6% 2.3% 4.8% 4.4%
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Q13. Which THREE of the parks and recreation issues listed in Question 12 do you think should receive the most emphasis from City 
leaders over the next TWO years? (Sum of top 3) 
 
  DISTRICT  Total 
  District 1 District 2 District 3 District 4 District 5 District 6 District 7 District 8    
    
Q13. Top choice  (Cont.) 
    
Fees charged for recreation 
programs 

  
17.0% 11.9% 13.1% 14.8% 12.1% 12.4%

 
15.0% 15.8% 14.0%

    
None chosen  24.6% 25.8% 32.2% 22.6% 21.4% 24.6% 27.6% 24.2% 25.4%
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